11Iro

HAms: anHa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.11.2009 14:56:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.11.2009 15:33:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/115557/answer/115558




YBaxaemasi AHHa! HeT manHBIX 00 00111eM KOJTMYECTBE MMATOIOTUYECKUX U MOPGHOIOTUYECKU
HOPMAJIBbHBEIX (OPM, TTOBHIIIIEHH TEUKOIUTH. Ecu Mopdhonoruueck HOpMaabHEIX (OPM OOCTATOYHO,
TO 3a4YaTHe BO3MOXKHO. YIauu.



